D®U3NKA 9 Knacc
BapunaHT Nel

INEeKTPUYKa ABUMKETCA CO CKOPOCTbIO 72 KM/Y. HaunmHaeT TOpMO3UTb C
MOCTOAHHbIM YcKopeHnem 2 m/c2. Yepes Kakoe Bpems OHa OCTaHOBUTCA?
Kakoe paccTosiHMe npu 3TOM OHa nponaeT?

. ABTOMOb6MNb Maccolt 1 ToHHa HaYyMHaeT ABuraTbea ¢ yckopeHuem 0,5 m/c2.
Cuna conpoTtusnenma coctasndaet 0,02 ot Beca aBTomobuna. Beluncnmtb
CUNY TATWN, PAa3BMBAEMYIO ABUraTeNeM.

Py*Kbe maccown 4 Kr ctpenaeT nynen macca, Kotopon 0,01 Kkr. Myna netut co
cKkopocTbio 700 m/c. KakoBa CKOPOCTb OTAAYN PY>KbA?

CKONbKO TENNOTbI BbIAEINTCA NPU YAAPE MONOTA Maccomn 4,9 Kr o npegmer,
NeXKaluii Ha HaKoBa/lbHE, eC/IM CKOPOCTb MOJIOTa B MOMEHT yaapa 6 m/c?
B anekTpuueckomn uenu, npeactaB/ieHHOM Ha CXeMe, CU1a TOKa paBHa 4A,
HanpAXeHue Ha nepsom nNposoaHuKe 20B. BoabTmeTp noKasbiBaeT
HanpsaxxeHue 60 B. HarigmTte conpoTmBieHne NepBOro NPOBOAHMKA.
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OU3NKA 9 Knacc
BapuaHT N2

. ToBapHbIli Noe3a, Tporadacb C MecTa, ABUranca ¢ yckopeHuem 0,5 m/c2 n
pa3orHanca Ao ckopocty 36 KM/4u. Kakoi nyTb OH Npu 3TOM npolien?

. Teno Bec, kKotoporo 0,49 H, noa AencTBMEM CU/Ibl HAYMHAET ABUraTbCA U
npoinaa nytb 50 cm, npuobpeTaeTt ckopocTb 0,72 Km/4. OnpeaenuTb cuny,
AENCTBYHOLLYIO Ha Teso.

. YueHuK maccoit 50 Kr, cTos Ha nbay, oTbpacbiBaeT oT ceba noptdens
maccon 1 Kr co ckopocTbto 5 m/c. C Kako CKOPOCTbIO noc/ie 3Toro 6pocKa
HAYHEeT ABUraTbCA YYEHUK?

. [ABuraTtenb TpakTopa coseplimna paboty 23 MK, u3pacxoaosan npu 3Tom 2
Kr 6eH3nHa. Onpeaenntb KM TpakTopa. (yaAenbHaa TennoTa cropaHma
6eH3nHa — 46 MO/Kr)

Onpegennte NOKa3aHUA amnepmeTpa, ec/iv NoKasaHUA BOAbTMeTpa 6B.
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